

# 杀三人躲进山,五千警民齐围捕

## 抓捕烟台海阳“7·3”命案嫌犯持续20日,被发现时已上吊身亡

7月29日,为了抓获烟台海阳“7·3”命案的嫌疑人,当地五千名干部群众和警方搜山围捕。在抓捕过程中发现,嫌犯杨丰刚已经在隐秘玉米地上吊自杀。

本报记者 侯艳艳

### 为杀一人,用另两条人命转移视线

这起案件要从7月8日说起。这天,海阳市的里口村附近,一名村民到河边洗衣服,偶然间发现黑漆漆的桥洞里隐约漂浮着一个圆圆的东西,靠近一看,竟然是一具尸体!就在漂着男尸的河里五百多米之外,一处不显眼的树上,竟然还吊着一男一女两具尸体!

两男一女离奇死亡令附近村民惴惴不安,有村民猜测,这起案件与感情纠纷有关。一时间,一男子杀害两名男女再畏罪自杀等各种传言四起,网络贴吧里也散布了多种谣言。

经过海阳警方调查,确定杀人凶手并非三名死者之一,而是另有其人,石剑村村民杨丰刚和

其外甥杨某有重大作案嫌疑。7月10日海阳市公安局民警将杨某抓获归案,杨某交代了伙同杨丰刚杀人移尸的犯罪事实,但犯罪嫌疑人杨丰刚闻讯潜逃至石剑村西的群山内躲藏。

据了解,本案嫌犯杨丰刚先将二人杀害,与其外甥将一男一女两具尸体拖至树林吊起,又用药物迷晕另一男子,将其抛入河中,造成该男子杀害二人后畏罪自杀的假象。办案民警介绍,整个案件过程离奇复杂。民警初步判断杨丰刚杀人是出于感情纠葛,可能只想杀死其中一名男子,多杀两人是为了转移警方视线。



警方出动警犬搜捕。海阳警方供图

### 出动无人机搜捕,有民警被蛇咬伤

7月13日,海阳市公安局发布通缉令,悬赏通缉此案犯罪嫌疑人杨丰刚。

锁定“7·3”命案嫌疑人后,海阳市公安局出动警用无人机在嫌疑人老家附近搜寻,并在附近山上发现可疑目标。据石剑村村民反映,案发后杨丰刚躲藏在村庄附近的山上,每隔几天就在夜间偷偷跑到村里向村民讨饭吃。

锁定嫌疑人隐藏的大体方位后,海阳警方全警出动搜山围捕,

将嫌疑人控制在西剑村西、大磊石村东的群山内。

民警介绍,围山搜捕工作困难重重,其间多名民警负伤。石剑西山附近山峦起伏,山上针叶松、槐树繁茂,灌木丛生,还有一种名叫“土厥”的毒蛇,一名民警在搜山过程中被蛇咬伤。“23日凌晨1点多,无人机锁定嫌疑人方位后,多名民警深夜爬山追击,一名民警在追捕中不慎骨折,与嫌疑人擦肩而过。”

### 上吊时身穿绿军装,挂在树上很难发现

为尽快抓获嫌疑人,28日海阳市召开全市搜山会议。29日清晨,海阳全市各乡镇党政干部、村民五千余人在海阳石剑西山附近集结,开始围山堵路,搜捕杀人嫌犯。

据参与本次围捕行动的知情者介绍,围山搜捕约一小时后,在海阳市石剑西山距210省道直线距离300米处,村民发现

犯罪嫌疑人杨丰刚已经上吊自杀。根据尸体情况判断,杨丰刚已经死亡五六天时间。

另据搜山群众透露,嫌疑人藏身的石剑西山附近植被十分茂盛,“两步以外,人就被挡得严实了”,这给警方和四千多名群众搜捕工作带来重重困难。

“杨丰刚上吊的地方,是在玉米地里一棵很茂密的大树上,

穿着绿色军装,看起来与树叶根本是一体的。今天早上搜山的群众走过去都没有发现,还是后来再看才发现的。”搜山群众介绍。

据民警介绍,在强大的压力之下,杨丰刚感到逃脱无望,这才畏罪自杀。在搜捕的20天时间里,海阳警方共组织七次大规模搜捕,共计划动用警力近2000人次,发动群众4000余人。

# 高温天气促使龙口一线瞰海小户型热销,即将断货

## 11.8万起,清凉三伏天

**热点追踪:**连日来的高温天气席卷全国,去海边消暑避暑成为多数人的选择,而拥有一套海景房也成了大多数人的梦想,素有“东方夏威夷”美誉的龙口,凭借着20公里黄金海岸线,山、海、湖、河、林、高尔夫六大稀缺资源,成为今夏避暑聚焦之地。齐鲁晚报看房团自开辟龙口看房专线以来,得到了购房者的广泛关注,尤其是入伏后,去龙口看房的人数直线上升,目前已经帮助了30多个家庭实现了海景房梦想。

### 在龙口,买套避暑养生房!

刚刚退休的孙女士,加入了今年龙口海景房的大军。同多数退休又手头宽裕的老人一样,孙女士和老伴,想买一处环境好,价格实惠,又能近距离看海的房子,为夏天避暑养生之用。因平时孩子都在外地上班,所以想选择一处小户型。

孙女士告诉笔者,自从和老伴退休后,闲暇的时间多了起来,平日里喜欢练练太极,溜溜弯儿,跳个广场舞,生活还是挺充实的。可是夏天一到,尤其是三伏天,哪儿也去不了,只能憋在家里。所以,就萌生了买海景房的念头,夏天到海边度假,换种生活方式。“因为儿女



项目实景图

不在身边,买个小户型就够用了,夏天和老伴儿过来避暑,度个假,那天在齐鲁晚报上看到你们的广告,看着价格就有点儿心动,打电话过来询问,有40㎡的小户型,当即就决定加入看房团。”孙女士有些激动的说:“这次来龙口,让我和老伴一见倾心,真是不虚此行,空气好,环境好,配套也好,以后夏天再也不用憋在家里了。”

### 海在北边,凉爽无潮气

对地理比较有研究的张叔叔告诉笔者,龙口地处渤海湾内,海在北边,陆地南边,所以夏天不潮湿,冬天不干燥。看笔者有兴趣,张叔叔又继续说:“夏天吹的东南风经过陆地,就不至于像开放性的海那样潮湿了,而冬天西北方向冰冷干燥的大风经过这块海域也会变得温和,所以空气润而不潮,不像海在南边的城市,屋里潮湿甚至无法居住。龙口的地理位置,可以避免临海居住的潮气与酸性影响,对养老养生十分有利。”张叔叔选择了一套55㎡的一线海景房,绝对无敌海景,开窗见海。他介绍说:“我有关节炎,其实不适合在海边居住的,但是龙口不一样,不仅对我这老毛病没有影响,还能满足我在海边居住的心愿。”

另一位懂养生的马叔叔则相中了小区周边齐全的配套,他说:“小区配套很齐全,有私家沙滩、躺椅、遮阳伞,还有游泳池和免费的游艇,楼下便是高尔夫球场,打



项目周边实景图

一场球下来很便宜,度假生活很丰富。”据悉,专供业主娱乐的金沙滩,沙质非常细腻松软,没有任何杂质,可以按摩脚底穴位,达到养生目的。另外,小区周边有万亩天然黑松林,可以释放大量的负氧离子,对呼吸系统有疾病的老年人有改善的功效,还可以消除烟尘,改善呼吸系统,从呼吸上达到养生的目的。

### 特别提醒:

龙口周末专车看房团火爆预约中,席位有限,报名从速!三伏天看房团客户可享受更多购房优惠。

齐鲁晚报独家报名热线  
0531-8519 6614/8519 6615